



Посол России в Ливане встретился с представителем Русской Православной Церкви



Служба коммуникации ОВЦС, 02.05.2023. 2 мая Чрезвычайный и Полномочный посол Российской Федерации в Ливане А.Н. Рудаков принял представителя Патриарха Московского и всея Руси при Антиохийском Патриаршем престоле архимандрита Филиппа (Васильцева) в своей резиденции в Бейруте.

Как сообщает **сайт** Подворья Русской Православной Церкви, в ходе продолжительной беседы обсуждался широкий круг вопросов, представляющих взаимный интерес. В частности, обсуждалась программа празднования очередной годовщины Великой Победы и проведение акции «Бессмертный полк».

По традиции шествие Бессмертного полка в Бейруте начинается от храма святого Иоанна Предтечи в конце воскресной Божественной литургии.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/90300/>